

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Хоккей: сразятся ли русские со швейцарцами? |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 07.10.2008.



Динамичный момент из игры команды "Салават Юлаев" 12 лучших мировых клубов - на Лиге Чемпионов сезона 2008/2009. Среди них две российских команды и две швейцарские. Встретятся ли они в полуфинале?

Жеребьевка Цюрихе определила, в каком порядке стартует новый сезон хоккейной Лиги Чемпионов. В первом розыгрыше, который начинается в среду 8 октября, примут участие 12 клубов. В их числе российские «Металлург» из Магнитогорска и «Салават Юлаев» из Уфы. С швейцарской стороны выступят цюрихские «Львы» и команда «Берн», соответственно, из столицы.

«Среди команд, лучше всех вооруженных для предстоящей игры, представители России: чемпион «Салават» и «Металлург» из Магнитогорска», - так говорится в информационной сводке, заботливо присланной нам коллегами из спортивного отдела Tribune de Genève. Швейцарские клубы, согласно этому же источнику, находятся в числе аутсайдеров.

...Магнитогорская команда вернулась из Берна домой в расстроенных чувствах. Проиграв на кубке Виктории американским «Рейнджерсам», дома наши хоккеисты не пообщались ни с журналистами, ни с поклонниками - в России сразу после самолета пересели в автобус, окруженные кордоном охраны, и уехали. Ночь провели на

загородной базе.

- Лично у меня после Швейцарии не скоро настроение поправится, - признался 31-летний защитник Евгений Харламов. - Может, игра такого уровня останется единственной в карьере, поэтому очень хотелось ее выиграть. И главное, выиграть мы могли.

На играх Лиги Чемпионов «Металлург» встретится с «Керпет» из Финляндии - 22 октября и «Полярными медведями» из Германии - 29 октября, а также шведской командой HV71 - 19 ноября. Что ж, пусть на новых играх команде поможет ее символ: рыжий лисенок. Тем более, по другой версии, это не лисенок, а огненный дьявол.

«Салават Юлаев» играет с чехами и словаками: «Ческе будеевец» 8 октября и 12 ноября, и «Слован» - 29 октября. Специалисты полагают, что определяющей в чехо- словацкой группе будет игра в численном неравенстве. Тренер команды Михалев пока от подобных комментариев воздерживается.

- Необходимую информацию о сопернике мы собрали, - подтверждает он. - Посмотрели видеозаписи матчей чехов, проанализировали с помощниками и с ребятами фрагменты игр. Команды соперников в прекрасной форме. Чешский хоккей силен, ведь не случайно чуть ли не во всех клубах КХЛ есть легионеры из Чехии.

Интересно, что в самом «Салавате» играют три чешских легионера. 18 игроков из нынешнего состава "Салавата Юлаева" имеют опыт выступлений за национальные команды - 14 были задействованы в сборной России, 3 - в сборной Чехии и 1 - в сборной Белоруссии. Кроме того, 5 хоккеистов выступали в НХЛ. Самым опытным из них является двукратный обладатель Кубка Стэнли защитник Олег Твердовский.

На предварительной стадии клубы сыграют в два круга (по матчу дома и на выезде). Турнир пройдет 8, 22, 29 октября, 12, 19 ноября, 3 декабря. Победители встретятся в полуфинальных играх. Первые матчи - 10 декабря 2008 года, ответные - 7 января 2009 года. Преимущество своего льда в ответном поединке получает команда, имеющая лучшие показатели на групповом этапе.

Финальные матчи намечены на 21 и 28 января будущего года.

Статьи по теме:

[Бернская драма](#)

[Страница в историю хоккея будет вписана в Берне](#)

[Швейцария](#)
[хоккей](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/hockey-srazyatsya-li-russkie-so-shveycarcami>